

Предлог платформе за учешће потпредсједника Владе за демографију и младе и министра спорта и младих Драгослава Шћекића на Конференцији „#ЈеданРегионЈедноТржиште – Корак ка заједничком тржишту Европске уније“, која се одржава 14-16. априла 2024. године у Новом Саду, Република Србија.

I) УВОД

Потпредсједник Владе за демографију и младе и министар спорта и младих господин Драгослав Шћекић боравиће у Републици Србији на позив организатора Конференције **#ЈеданРегионЈедноТржиште – Корак ка заједничком тржишту Европске уније**, која се одржава 14-16. априла 2024. године у Новом Саду, Република Србија.

II) Циљеви и значај посјете

У циљу вођења проактивне демографске политике значајно је повезивање са земљама региона и размјена мишљења и идеја. Уважавајући нужност дијалога на теме од значаја за регионалне оквире - слободно кретање људи, унапређење квалитета живота на локалном нивоу, побољшање пословног окружења, овогодишње 8. издање Конференције окупља више од сто педесет учесника, доносиоце одлука са простора Западног Балкана, представнике пословне заједнице, водеће компаније из региона и Европе и отвара простор да напори који се чине на пољу регионалне сарадње, кроз различите иницијативе добију своју потврду и неопходну подршку.

Организатори су у позивном писму навели да је интегрални дио овогодишњег сусрета отварање дијалога на тему јачања економске интеграције с јединственим тржиштем Европске уније и као и јачања економске интеграције у оквирима Западног Балкана, путем заједничког регионалног тржишта, на темељу европских правила и стандарда.

Предвиђено је да потпредсједник Владе за демографију и младе и министар спорта и младих господин Драгослав Шћекић узме учешће у раду скупа у оквиру пленума – **Заједничко регионално тржиште и демографија: може ли миграција помоћи?**

III) **Састав делегације**

За чланове делегације одређени су:

- Драгослав Шћекић, потпредсједник Владе за демографију и младе и министар спорта и младих
- Сања Јокић, савјетница потпредсједника Владе за демографију и младе
- Драган Вукић, савјетник потпредсједника Владе за капиталне пројекте и инвестиције
- Јелена Шћепановић, протокол

IV) **Оцјена потребних финансијских средстава**

Трошкове учешћа делегације на Конференцији **#ЈеданРегионЈедноТржиште – Корак ка заједничком тржишту Европске уније**, сноси Влада Црне Горе.